YAOK 621.9.025-229.312 : 006.354 fpynna r27
6555-0050

FTOCYARAAPCTBEHHBHA CTAHAAPT COK3A CCP

AEPHABKKM AN TAHTEHUMANBHBIX PE3LLOB r o CT
M 3ANMMHBIX BTYJIOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHBIM

ABTOMATAM I 8 o 7 3_72 *

KoHCTpyKuMa M pasmepht

Arbors for tangential cutters and clamping B3amen
bushings for turret automatics. MH 1227—60
Design and dimensions

Mocranonnennem lMocypapcreeHHOro KommTera crangapros Cosera Mumnmucrpos CCCP
or 28 wmiona 1972 r. N2 1520 cpok BBefieHMN yCTAHOBNEH
¢ 01.07 1973 r.

’ HecoSmeruue CTanfiapra npecneayerca no 3aKOHY

Cranaapt coorBercTByeT pekomeHmauud CIB mno cranpaprusauuu
PC 2306—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLUMA M PASMEPBI AEPYABOK

1.1. KoHCTpyKuusa H pasMepnl AepXKaBOK AOJIKHBI COOTBETCTBOBAaTH
YKa3aHHBIM Ha yepT. | u B Taba. 1.

Z
BNE
/
i ] J .
— | _ — i
ERE it (EESS: RE@)Y
Bmynxka Y————1 -—-—l—ii—;rl | &
JAXUNHaT
7007 0697 g -4 ‘
n]cmomzé [
e

L,
| L

Pasmepn! pas CnpaBok.
Yepr. 1

H3pauue ouumanbHoe Mepeneuatka BOCnpeujeHa

* [TepeusOarue urons 1981 2. ¢ Hamenenuem N 1,
yrgepodennoim 8 mapre 1981 2. (HYC M 5 1981 2.).
11



Crp. 2 FOCT 18073—72

F - Ta6auma l
PaaMepH B MM
06 E " g
RO ABOK g, D d L B H A L 1| E gl @
8 - gExl| g
=33 SaZ| S
6555-0051 87 47 | 20 0,38
6555-0052 19,05 102 62 | 35 0,46
6555-0053 117 77 | 50 |
15 |——| 58 | 60| 12 g8 |20
6555-0054 87 47 1 20 0,40
6555-0055 20,00 102 .| 62 | 35 0,47
6555-0056 117 77 | 50 0,57
6555-0057 110 60 | 30 0,90
6555-0058 25,00 125 75 | 45 1,06
) 140
6555-0059 18 | 16 90 | 60 1,21
6555-0060 110 60 | 30 0,92
6555-0061 25,40 125 75 | 45 | 1,07
55- 140 .
6555-0062 70 9 | 60 | 912 1,23
6555-0063 120 70 | 30 1,23
6555-0064 25,00 135 85 | 45 1,39
i 150 100 1,55
6555-0065 o0 | 20 0]
6555-0066 120 _70 | 30 1,24
6555-0067 25,40 o5 135 85 | 45 1,50
6555-0068 150 100 | 60 1,56
555- 145 5 2,33
6555-0069 | 3175 5_ 95 |50 222
6555-0070 ‘ 185 103 135 | 90 3,02
] 145 25 | 2,35
6555-0071 32,00 95 | 50
6555-0072 185 | gs 135_| 90 hex16]3.04
65550073 3,29
175 AL B EPFPR PV N
6555-0074 40,00 | 32 , 3,44
— 115 | 35 |—|—— —_
6555-0075 215 152 | 90 4,29

12



Pasmepn B MM

rocr 18073—72 Crp. 3

Ilpodoascenue Taba. 1

Hert. 3.

Ter. 4. Zler. 5.
QO6o3nauenue
6555-0051 | 6555-0051/001 | 2
65550052 | 6555.0052/001 | B
655510053 | 6555-0053/001 %% 5m6X20 | M8X16.88.05 | M8X14.88.05
6555-0054 | 6555-0064/001 | e
65550055 _| 65550055001 | X0
6555-0056 | 6555-0056/001 =
6555-0057 | 6555-0057/001
6555-0058 | 6555-0058/001
6555-0059 | 6555-0059/001 MEX168805
6655-0060 | 6555-0060/001
6555-0061 | 6555-00617001
6555-0062 | 6555-0062/001 330 | M8X20.88.05
6555-0063 | 6555-0063/001
6555-0064 | 6555-0064/001 | _ R
6555-0065 | 655540065/001 §;’~
6555-0066 | 6555-0066/001 | H
6555-0067 | 6555-0067/001 125
6555-0068 | 6555-0068/001 =g
6555-0069 | 6555-0069/001 M103¢20.88.05
65550070 | 6555-0070/001
6555-0071 | 6555-0071/001
6555-0072 | 6555-0072/001 8mBX30 | M10X25.88.05
655540073 | 6555-0073/001
6555-0074 | 6555-0074/001
6555-0075 | 6555.0075/001

[Mpumep ycnoBHOTro oGoO3HauEeHHA

pamu D=19,05 MM, d=15 MM, L =87 Mmm:
Hepacaska 6555-0051 I'OCT 18073—72
(Namenennasn pepakuus, Ham. Ne 1).
1.2, MapkupopaTs: 0603HaueHHe H TOBapHBIH 3HAK NPEANPHATHS-
H3IOTOBHTEJ.

ACpPXKaBKH pasme-

13



Crp. 4 FOCT 18073—71 .

2 N i
) 7
Q S AN
06.@.— E -~
PAVAY ]
2 &N
= == <
-~ o ¢ x
TS i ‘v
/\ — -
3 =
S | 3o
o S| 1%
2 v i
g

o%

o§Ixk 7

5 ﬁm 11

02y
v4

7 o5

13 ™ ;
- ‘
=== N
T 7 =
MN .
s I
N >
.w& : /AI N?Y-V 7wUr
\J oo o .

X427

‘g ‘rgel

g ¥ g '1doh BH WHHHRERMA 41BE0ELDII8100D muxroy godfudos mdoweed M BHMIAdLOHOY °1'Z

(s

queist] GODALION I9dIWEYd U BUIDIAALOHON T

-
—



TOCT 18073—72 C1p. 5

Ta6arma 2
Pasmepn B MM :
O myton'® D d L B H 4 AL A
6555-0051/001 87
6555-0052/001 | 19,05 102
6555:0053/001
10053/00 5 7 s |38 | 12| 6 | 14
6555-0054/001 87
6555-0055/001 | 20,00 102
_ 6555-0056/001 117
6555-0057/001 110
6555-0058/001 | 25,00 125
6555-0059/001 18 140 so | 16
6555-0060/001 110
655540061/001 | 25.40 125
6555-0062/001 140 o |—A—! s | 2
6555-0063/001 120
6555-0064/001 | 26:00 135
6555-0065/001 150 56 | 20
6555-0066/001 120 .
655540067/001 | 2540 s | 135
6555-0068/001 150
6555-0069/001 | 5, 75 145
6555-0070/001 185
= 0071/ 70 | 25
6565-0071/001 | oo 0o 145 |
6555-0072/001 185 52 10 | 25
6555-0073/001 175 N
555-0074,00 40,00 32 ;
6555-0075/001 215

15



Crp. 6 TOCT 18073—72

PaamMepn B MM

IIpodoascenue raba. 2

O6o3HayeHue
KOpIyCOB

As

a,

A

Aq

A7

Ay

Dy

D,

6556-0051/001
6555-0052/001
6555-0053/001
6555-0054/001
6555-0055/001

6555-0056/001

21

6555-0057/001
6555-0058/001
6555-0059/00 1
6555-0060/001
6555-0061/0011
6555-0062/001 |
6555-0063/001
6555-0064/001
6555-0065/001
6555-0066/001
6555-0067/001

6555-0068/001

32

9,0

18

22

22

40

25

6555-0069/001

6555-0070/001

6555-0071/001
6555-0072/001
6555-0073/001 | -
8555-0074/001

6555-0075/001

16

34

14,0

22,5

13

15

28

32

10

32

55

45

14

16




rocr 18073—72 Crp. 7

IIpodoasicerue Taba. 2
PasMepH B MM

O6o3nadyeHne
KOpIYCOB

d,

b, & (mpen- | 4, g | 4 | v | w

no H{)

6555-0051/001
6555-0052/001
6555-0053/001
6555-0054/001
6555-0055/001
6555-0056/001
6555-0057/001
6555-0058/0011
6555-0059/001
6555-0060/001
6555-0061/001

6555-0062/001

MI12X1,25 5 10 12 9

12 M8 |— ——

M8

655510063/001
6555-0064/001
6555-0065/001
_6555-0066/001
6555-0067/001
£555-0068/001
6555-40069/001
6555-0070/001
6555-0071/001
6555-0072/001
6555-0073/001
6555-0074/001

6555-0075/001

M16X1,5 12

15 . MI10

8 ImM10] 22 | 16

17



Crp. 8 FTOCT 18073—72

PasuMepn B MM

Hpodoaxenue taba. 2

pamu D=19,05 MM, d=15 mm, L =87 mm:
Kopnyc 6555-0051/001 rOCT 18073—72

18

0?(?;%';‘;2%’;“ l i L L | & Is r ,, M‘;crca’
6555-0051/001 | 20 0,35
6655:0052/001 | 35 0,43
6555-0053001 | 50 | . | 40 | o s | 1so| 1 |48
6555-0054/001 | 20 | 0,37
6555:0055/001 | 35 0,44
6555-0056/001 |50 8 0,54
6555.0057/001 | 30 0,83
6555-0058/001 | 45 0,99
6555-0059/001 |_60 29 200 | 2 1,14
6555-0060/001 | 30 085
6555.0061/001 | 45 1,00
6555.0062/001 | 60 5 1,16
6555-0063/001 | 30 : 1,15
6555-0064/001 | 45 s | 48 1,31
6555-0065/001 | 60 | - " 147
6555-0066/001 | 30 1,16
6555-0067/001 | 45 29 o5 | 5 b2
6555-0068/001 | 60 L 1,48
6555-0069/001 | 50 2,24
6555-0070/001 | 90 : 2\5 293 -
6555-0071/001 | 50 : 2,26
6555-0072/001 | 90 30 | - | 296
635510073/001 | 1| 320
6555-0074/001 63 [ 65 | 50 | 30 27,5 s |35
6555.0075/001 | 90 4,20

[IpuMep yCAOBHOTO OGO3HAaYeHHs KOphmyca pasme-



rocCrt 1807372 Crp. 9

2.2. Marepuaa — cranp 45J1, rpymna omamku II mo TOCT
977—T75.

2.1, 2.2. (U3menenHan pepakuus, Uam. Ne 1).

2.3. OrauBka — III knacca mo 'OCT 2009—55.

2.4. HeykasaHHble JAuTefiHbe paguycHl — 2 .., 3 MM.

2.5. Pe3pb6a — nmo CT CIB 182—75. IToae pomycka pe3nbel — 7/
no 'OCT 16093—70.

(HU3menennas pepaxuns, Uam. Ne 1).

2.6. ®ackn nox pe3pby — no 'OCT 10549—63.
+ 2.7. KaHaBka Jnif BHxoxa maudoBaibHoro kpyra — mo ['OCT
8820—69. )

[Tapamerp LIEPOXOBAaTOCTH IIOBEPXHOCTEH KaHABOK H (acok —
Rz=40 mxm mo TOCT 2789—73.

2.8. Ocraabnble Texnuueckue Tpe6opanus — mo FOCT 17166—71.



